Педагогическая философия
Педагогическая философия – это система взглядов 

· на ученика и учителя, их взаимоотношения

· на процесс обучения, его цели и результат, который должен быть достигнут
В моей педагогической философии я кратко остановлюсь на основных положениях по данным пунктам.
Моё кредо как учителя «Мы вместе». Мы вместе с учениками и родителями идём к  главной цели: получить на выходе из школы гармонично-развитую личность.
Я всегда говорю ребятам: «Мы в одной лодке, и, чтобы доплыть до

цели, нам нужно действовать вместе и согласованно. Мы не враги, а союзники. Я всегда рядом с вами.» 
И К.Д.Ушинский считал, что «роль учителя – встать с ребенком рядом, не возвышаясь над ним.» Авторитаризм мешает развитию ученика, как свободной личности.
Я считаю, что надо любить каждого ребёнка, как своего собственного. Недаром Л. Толстой сказал: «Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель… 

     Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – 
     совершенный учитель.» 

Преподавая немецкий язык, я, как и все люди столкнувшиеся с изучением иностранных языков, мечтала найти такой способ, чтобы не нужно было зубрить слова, диалоги  и темы, чтобы уроки приносили радость, чтобы грамматика не вызывала чувство ужаса. Я много училась, посещала курсы у нас в стране и за рубежом в поисках этого золотого ключика к  сокровищу иностранного языка. И я его нашла! И использую его уже лет 8 в своей работе. «В чём суть метода?»- спросите Вы. А суть проста: это то, без чего не может жить ни один ребёнок, без чего жизнь взрослого теряет вкус, это то, что так увлекает нас и держит в напряжении, доставляя удовольствие. 
Это игра. Игры за столом, подвижные игры, игры со словами и текстами, развивающие память и фантазию, игры с грамматическими явлениями, снимающие трудности в говорении. 
Второй «конёк» - это деятельность. Я согласна с В.А. Сухомлинским, что  «страшная эта опасность – безделье за партой; безделье шесть часов ежедневно, безделье месяцы и годы. Это развращает, морально калечит человека,… ничто не может возместить того,  что упущено в самой главной сфере, где человек должен быть тружеником, - в сфере мысли.»

Мы работаем с ребятами над проектами: мини-проектами в рамках урока, с проектами для международных конкурсов. Это помогает развивать креативные способности посредством иностранного языка, повышает мотивацию и интерес к его изучению. Успех применения этих методов определяется стилем поведения самого учителя. Учитель должен быть хорошим режиссёром и актёром, в душе оставаясь ребёнком, лидером, умеющим вести за собой, и другом, готовым помочь в любую минуту.
Главным остаётся личность ученика, в каждом из которых  я стараюсь зажечь звёздочку.
Этих звёздочек на моём педагогическом небосклоне горит уже много, делая мою жизнь более светлой. 
Они дарят мне своё тепло и любовь!

